
Referat af
menighedsrådsmøde
torsdag den 26. marts 2009

Til stede: Thorsten Wilstrup, formand
P. Radek, sognepræst
Anders Nielsen, regnskabsfører
Bernadette Hansen 
Melissa Loldrup (referent)

Endvidere deltog: Ulla Pindborg, sognesekretær og
Sr. Ursel Beyerle, priorinde

Afbud fra:                         Maja Albeck

Dagsorden var udsendt den 25. marts 2009. 

Ad pkt. 1 – velkomst:
P. Radek bød velkommen til mødet.

Ad pkt. 2 – valg af referent:
Melissa Loldrup blev valgt som referent.

Ad pkt. 3 – Godkendelse af referat fra mødet den 17. februar 2009: 
Referatet fra mødet den 17. februar 2009 blev godkendt med følgende kommentarer:

• Regnskabet  2008  blev  revideret  af  Niels  Peter  Lauridsen,  og  derefter  sendt  til 
Bispekontoret den 3. marts 2009.

• Udstående med Hillerød vedr. køb af et brandsikkert skab – vi må afvente den endelige 
opgørelse.

• Sankt  Vincentgrupperne  fejrer  50års-jubilæum søndag,  den 3.  maj  2009,  efter  messe 
kl.10.

Ad pkt. 4 – Religionsundervisningen på Nordvanggaard:
Ulla Pindborg lagde ud med følgende punkter: 

• Informationsfolder  til  forældre  og  børn  vedrørende  religionsundervisningen,  som 
resultatet af de 2-3 møder der blev holdt samt mail korrespondancer. 

• Ulla oplyste,  at  årsplanen vil  blive delt  ud i  kirken efter messe, så alle  børn og deres 
forældre får den med hjem

• Beskrivelse af religionsundervisning på Nordvanggaard 2009, Note 2 omhandlede bl.a.:
1. Formål med religionsundervisning
2. Fordeling af holdene
3. Sammensætning af kateketer
4. tilmeldingsmateriale samles af sognesekretæren ud fra hver kateket

• Første idéoplæg:
1. illustration om undervisningsstruktur, hold
2. illustration om undervisningsindhold og hold
3. illustration om undervisningsmateriale - hovedmaterialer på de enkelte hold
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Det foresloges, at tilmelding til religionsundervisningen forgår i maj måned og at den i princippet 
er  bindende.  En  invitation  til  forældrene  sendes  ud  i  slutning  af  maj  vedrørende 
undervisningsstart i september og i den forbindelse bliver ovennævnte færdigudarbejdede folder 
delt ud.

Det aftaltes, at vi tager emnet om rekruttering af nye kateketer op i begyndelse af maj, og at der 
meddeltes fra prædikestol om, der søges nye kateketer.

Ad pkt.  5 – Grøn Kirke (Der henvises til  de på mødet i  februar udleverede punkter om 
miljøadfærd)
Formanden  for  menighedsrådet  i  Hørsholm,  Christa  Stæger,  har  forslået,  at  Ulla  Pindborg 
kontakter Jacqueline Ryle. Det aftaltes, at Ulla kontakter Jacqueline Ryle.

Med hensyn til det videre arbejde med grøn kirke, aftaltes det, at Thorsten og Ulla repræsenterer 
menighedsrådet,  og  at  de  sammen  med  repræsentanter  for  søstrene  og  plejehjemmet  skal 
gennemgå de 48 punkter. Det aftaltes, at Ulla finder én dato.
            
Ad pkt. 6 – Kommende arrangementer (bl.a. 50 årsjubilæet) – Hvordan fejrer menigheden 
jubilæet?:

• Sankt Vincentgruppernes 50 års jubilæum.
P.  Radek  gjorde  opmærksom  på,  at  Sankt  Vincentgrupperne  fejrer  50års  jubilæum 
søndag d. 3. maj.
Melissa oplyste, at der holdes en reception efter messe kl.10. Biskoppen er inviteret.

• Nordvanggaards 50 års jubilæum
Ulla  orienterede  om  de  foreløbige  forberedelser  til  jubilæet.  Der  er  styr  på 
forberedelserne.

• Menighedsudflugt, Lørdag den 19. maj 2009:
Palmesøndag (den 5. april) annonceres efter, om der er nogen der kunne tænke sig at 
hjælpe Ulla med at arrangere denne udflugt efter messe.

Det besluttedes, at vi koncentrerer os om festdagen, søndag den 4. oktober 2009, som den dag 
hvor menigheden fejrer jubilæet.

Anders Nielsen kom med et forslag om en opfordring til alle interesserede til at bidrag til en gave 
til Søstrene, og han vil sende dette rundt pr. mail med henblik på kommentarer.

Ad pkt. 7 – Fair Trade kirkekaffe:
Thorsten fortalte, han i fortsættelse af Fair Trade Brunch havde fået mail fra Kirsten Ejlertsen 
som forslår, at vi bruger kaffe/te og andre produkter med Fair Trade mærket. Thorsten giver en 
tilbagemelding til Kirsten.

Ad pkt. 8 – Eventuelt:
• Ulla  Pindborg  fremviste et  udkast  til  et  korsvejhæfte  på 38 sider,  med dansk/engelsk 

tekst.
• Rengøring:  Sr.  Ursel  oplyste  at  Per  Meier  Carlsen  ønsker  at  blive  aflastet  fra  sit 

rengøringsarbejde. Der sættes en notits i sognebladet.
• P. Radek er bortrejst til Israel fra den 14. april til 25. april.
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• Ny priorinde: Sr Ursel oplyste, Nordvanggaard får en priorinde omkring september. Den 
nye  priorinde  hedder  Sr.  Dominica  Maria  og  er  fra  Østrig.  Hun  kommer  uofficielt  til 
Danmark lørdag før Palmesøndag.

Ad pkt. 9 – Næste møde
Næste møde aftaltes, onsdag den 13. maj kl.:19:30

29. marts 2009

Melissa Loldrup 
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